

**రెవిన్యూ సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి**  
జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్



keratam.in www.digital.keratam.in

# కెరటం

డిజిటల్ విషవం

శుక్రవారం 21, ఏప్రిల్, 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## మత సామరస్య పరిరక్షణలో.. తెలంగాణ

# దేశానికే ఆదర్శం

దావత్-ఏ-ఇస్లామ్ లో పాల్గొన్న మంత్రులు మహమూద్ అలీ, పువ్వాడ



### వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఖమ్మం నియోజకవర్గ కేంద్రం సీక్వెల్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఏర్పాటు చేసిన దావత్-ఏ-ఇస్లామ్ విందు లో హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు పాల్గొన్నారు. గంగా జమునా తెహజీబ్ కు తెలంగాణ ప్రతీక అని, లౌకిక వాదం, మత సామరస్య పరిరక్షణలో తెలంగాణ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తోందని మంత్రి మహమూద్

### గంగా జమునా తెహజీబ్ కు

తెలంగాణ ప్రతీక..

వచ్చే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్,

ఖమ్మంలో పువ్వాడ అజయ్ ను మళ్ళీ

గెలిపించుకోవాలి

అలీ అన్నారు. విభిన్న మతాలు, భాషలు, రాష్ట్రాల ప్రజలు కలిసి జీవించే తెలంగాణలో గంగా జమునా తెహజీబ్ సంస్కృతి శతాబ్దాలుగా విలసిల్లుతోందని, సీఎం కేసీఆర్ గారి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ దేశంలోనే అత్యంత అద్భుతంగా అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగుతోందని ఆయన అన్నారు, తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శమని, వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మూడోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని అన్నారు. సీఎం

కేసీఆర్ తెలంగాణ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశంలో ఎక్కడా లేవన్నారు. గురుకుల పాఠశాలలు, రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంటుతోపాటు సాగు, తాగునీరు ఇస్తూ పెట్టుబడి సాయంగా రైతుబంధు రైతుబీమా వంటి సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి రైతులను ఆదుకుంటున్న గొప్ప నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ గారు అని అన్నారు. మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెడుతూ మైనార్టీల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ గారిని మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి గా చేసుకునే బాధ్యత మన పై ఉందని, ఖమ్మం లో పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారిని వచ్చే ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులతో కలిసి నమాజ్ ఆచరించారు. అనంతరం విందు భోజనాలు వడ్డించి, వారితో పాటు కలిసి భోజనాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, ఎంపి వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్.వారియర్, మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, సుదా చైర్మన్ విజయ్, కార్పొరేటర్లు వివిధ శాఖల అధికారులు, ముస్లిం మత పెద్దలు, నాయకులు ఉన్నారు.



**ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్**  
నూతన విద్యావిధానంతో మహిళలకు విద్య దూరం అవుతుందని ఢిల్లీ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యూనివర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ ఐషీ ఫోషి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. భారతదేశం మొత్తం మార్కెట్ అయిందన్నారు. ఈ మార్కెట్ వ్యవస్థలో భాగంగా కో-చింగ్ సెంటర్స్ పుట్టుకొచ్చాయని, విపరీతమైన కో-చింగ్ సెంటర్స్ రావడం వల్ల ఎడ్యుకేషన్ బాగా కమర్షియల్ అయిందన్నారు. దేశంలో ప్రభుత్వ విద్య అందరికీ అందకుండా పోతుందన్నారు. కొండపల్లి దుర్గాదేవి ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆమె కుమారుడు కోడలు పావన్, చింత నేతృత్వంలో విద్యా ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మంలోని ప్రియదర్శిని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన 'నూతన విద్యావిధానం - విద్యార్థినులపై ప్రభావం' సెమినార్ లో ఆమె మాట్లాడారు.



## నూతన విద్యావిధానంతో మహిళకు విద్య దూరం

ఢిల్లీ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ యూనివర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ ఐషీ ఫోషి



అర్జులైన వారందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మంజూరు చేయాలి  
సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శన తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా

# పోడు రైతులకు హక్కు పత్రాలు వెంటనే పంపిణీ చేయాలి

పోడు రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తేయాలి  
గిరి వికాస్ పథకం కింద పోడు రైతులకు బోర్డు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలి  
రుణమాఫీ పథకం కింద లక్ష రూపాయలు వెంటనే మాఫీ చేయాలి  
ఏజెన్సీ ప్రాంతం పట్ల కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం పక్షపాత వైఖరి విడనాడాలి  
ఏస్కార్ సిపిఎం కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో భూకా్యా వీరభద్రం డిమాండ్ ఏస్కార్, కెరటం స్యూస్



పోడు రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను రద్దు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూకా్యా వీరభద్రం ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం సిపిఎం మండల కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గిరి వికాస్ పథకం కింద పోడు రైతులందరికీ బోర్డు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. రైతులకు రుణమాఫీ పథకం కింద లక్ష రూపాయలు అమలు చేస్తానని ఇప్పుడు ఇప్పటివరకు అమ్ములు కాలేదని రుణమాఫీ పథకం కింద వెంటనే లక్ష రూపాయలు మాఫీని ప్రకటించాలని రైతుల పక్షాన ప్రభుత్వాన్ని గుర్తు చేశారు. కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం ఏజెన్సీ ప్రాంతాల అభివృద్ధి పట్ల ఎలాంటి కృషి చేయలేదని విమర్శించారు. అటవీ హక్కుల చట్టాన్ని విరుద్ధంగా గిరిజన హక్కులను కాలానుగుణ్యంగా అటవీ రక్షణ నియమాలు పేరుతో పార్లమెంట్లో కొత్త చట్టాన్ని ప్రవేశపెట్టడానికి ప్రయత్నం చేస్తుందని వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం తన ఆలోచనలను విరమించుకోవాలని లేని పక్షంలో తీవ్రమైన ఆందోళనకు ఎదురుకోవాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఏస్కార్ మండల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వాలు కృషి చేయాలని కోరారు. విలేకరుల సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి దొంతబోయిన నాగేశ్వరరావు మండల నాయకులు ఏర్పల రాములు స్వర్ణ కృష్ణారావు కృష్ణయ్య నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన విద్యావిధానంతో మహిళకు విద్య దూరం



ముందుగా దుర్గాదేవి చిత్రపటానికి ఐపీ ఘోష్, ఐదవ జాతీయ కోశాధికారి ఎస్. పుణ్యవతి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మల్లు లక్ష్మి పూలమాల వేశారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు గండ్లూరి కిషన్ రావు సతీమణి నర్సుబాయమ్మను సన్మానించిన అనంతరం ఐపీ ఘోష్ మాట్లాడారు. భారతదేశంలో విద్యాభివృద్ధికి అనేక వనరులున్నాయన్నారు. ఆ వనరులు ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్తున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దురదృష్టవశాత్తు రాజ్యాంగం, దాని విలువలు ధ్వంసం అవుతున్నాయని తెలిపారు. ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో రాజ్యాంగ హక్కులు హరించి వేస్తున్నారని చెప్పారు. రిజర్వేషన్లు, భావప్రకటన స్వేచ్ఛను హరించే చర్యలు విద్యా సంస్థల్లోకి వస్తున్నాయన్నారు. బీజేపీ విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా మతతీక్రణ చేస్తుందన్నారు. తదనుగుణంగా సిలబస్ లో మార్పులు, పాఠ్యాంశాల తొలగింపు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంతో దేశాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామంటూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను అమలుచేస్తున్నారని చెప్పారు. భారతదేశ భవిష్యత్తుకు స్వంభాలైన విద్యార్థులే దీనిపై పోరాడాలన్నారు. కొండపల్లి దుర్గాదేవి, మల్లు స్వరాజ్యం స్ఫూర్తితో విద్యారంగం పరిరక్షణకు ముందు కెళ్లాలని చెప్పారు. నూతన విద్యావిధానం పేరుతో బిజెపి తెస్తున్న విద్యలో మార్పులు వల్ల మహిళలు విద్యకు దూరం అవుతారని ఐపీ ఘోష్ చెప్పారు. ఉన్నత విద్యను పేద విద్యార్థుల నుండి దూరం చేసేందుకు ఫారిన్

యూనివర్సిటీలను ఆహ్వానిస్తుందని ఆ విద్యాలయాలకు మన దేశ చరిత్ర, ఆర్థిక శాస్త్రం, రాజకీయ శాస్త్రం తెలుస్తుందా? అని ప్రశ్నించారు. ఎందుకు పాత విద్యావిధానాన్ని మార్చుతున్నారో కూడా చెప్పలేదని తెలిపారు. బ్రిటిష్ కాలం నాటి విధానాలు తెచ్చి అమలు చేస్తున్నారని వాపోయారు. మహిళలు ముందు లాగా వంట గదికి పరిమితము కావాలని, చదువులు ఆపాలని నూతన విద్యావిధానం పేరుతో సనాతన ధర్మాని మళ్ళీ విద్యావిధానం లోకి తెస్తున్నారని అన్నారు. ఈ దేశ జాతీయోద్యమ నాయకుల చరిత్ర సిలబస్ నుండి తొలగించడం అత్యంత



దారుణమని పేర్కొన్నారు. సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలకు ఫండ్స్ ఇవ్వక పోవడం, ఫెలోషిప్స్ విడుదల చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం, బడ్జెట్లో నిధులు పెంచకుండా ఉండటం లాంటివి చేస్తున్నారన్నారు. నూతన విద్యావిధానం పేరుతో ప్రైవేట్ వ్యక్తులను విద్యలోకి అనుమతించడం, రిజర్వేషన్లు అమలు చేయకుండా ఉండటం లాంటివి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇది పాఠశాల విద్యలో డ్రాఫపుట్స్ పెంచుతుందన్నారు. ఈ డ్రాఫపుట్స్ పెరగటం అంటే ప్రధానంగా విద్యార్థినులు చదువుకు దూరం కావడం ఈ విధానానికి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థినులు ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఐదవ జాతీయ కోశాధికారి పుణ్యవతి మాట్లాడుతూ మూఢచారాలు, మహిళా చైతన్య కోసం కొండపల్లి దుర్గాదేవి ఉద్యమించారన్నారు. కులాంతర వివాహాలను ప్రోత్సహించారని చెప్పారు. ఐదవ జిల్లా కార్య దర్శి మాచర్ల భారతి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన ఈ సదస్సులో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి మల్లు లక్ష్మి, రాష్ట్ర నాయకులు బత్తుల హైమావతి, బుగ్గవీటి సరళ, అగ్రోజ్ నమీనా, జిల్లా నాయకురాలు మెరుగు రమణ దుర్గాదేవి కుమారుడు పావన్, సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



# అర్జులైన వారందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మంజూరు చేయాలి

సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపందా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శన తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా కెరటం స్యూస్ ఏప్రిల్ 20 దుమ్ముగూడెం

అర్జులైన పేదలందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని సొంత స్థలం ఉన్న వారికి ఇంటి నిర్మాణానికి 10 లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వం మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మెల్యే ప్రజా పందా ఆధ్వర్యంలో గురువారం లక్ష్మీనగరం తహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు దీనికి ముందు ములకపాడు సెంటర్ నుండి తాసిల్దార్ కార్యాలయం వరకు ప్రదర్శన నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని కార్యాలయం సిబ్బందికి అందజేశారు అనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఎమ్ ఎల్ ప్రజాపందా భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా కార్యదర్శి కిచ్చేల రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ నాయకత్వం లో బి ఆర్ ఎస్. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో విఫలమైందని ఆరోపించారు రాష్ట్రంలో లక్షల మంది ఇల్లు లేని నిరుపేదలు ఉన్నారని మండలంలో అరకురాగే కొన్ని గ్రామాలలో మాత్రమే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు నిర్మించి ఇచ్చారని డబ్బులు బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల కోసం వేలాదిమంది అర్జులైన పేదలు ఎదురు చూసే పరిస్థితి నెలకొంది అని అన్నారు గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పేద ప్రజలకు ఇళ్ల స్థలాలు కలిగి ఉన్న కొత్తగా ఇల్లు నిర్మించుకునే ఆర్థిక సౌమత లేక సతమతమవుతున్నారని మార్కెట్లో స్టీలు సిమెంటు ఇటుక తదితర గృహ నిర్మాణానికి అవసరమయ్యే ముడి సరుకు రేట్లు విపరీతంగా పెరిగిన దృశ్య సౌత ఇల్లు స్థలం కలిగిన ప్రతి పేదవానికీ ఇంటి నిర్మాణం కోసం 10 లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వమే కేటాయించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుమ్ముగూడెం మండల కార్యదర్శి సాయన్న మండల నాయకులు వీరభద్రం బాబురావు రామ శర్మి నారాయణ శంకరు అర్జును సునీత జయ రాముడు కారం శీసు పి ఓ డబ్బు మండల కార్యదర్శి కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు

# రెవిన్యూ సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 20: కెరటం స్యూస్ రెవిన్యూ సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఐడిఓసి లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లాలోని తహశీల్దార్లతో టీఎం-33, జిఎల్ఎం సక్సెషన్, జీవో 58, 59, బల్ట్ సమస్యలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రెవిన్యూ సంబంధ దరఖాస్తులపై వెంటనే పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. టీఎం-33కు సంబంధించి 2022 సంవత్సరం వరకు వచ్చిన దరఖాస్తులలో పెండింగ్ వున్న వాటిని వచ్చే వారం లోగా పరిష్కరించాలన్నారు. జిఎల్ఎం సక్సెషన్ కు దరఖాస్తుల పై వెంటనే సమర్పించాలన్నారు. జీవో 58 అమలులో భాగంగా ఇప్పటి వరకు 3,500 పట్టాల పంపిణీ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. కటాఫ్ తేదీ పొడిగించబడినందున ఇంతవరకు దరఖాస్తు చేయని వారిని, దరఖాస్తు చేసి తిరస్కరణకు గురయి వారిని ప్రత్యేక శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి దరఖాస్తు చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జీవో 59 అమలులో భాగంగా డిమాండ్ మేరకు లబ్ధిదారులు మొత్తం చెల్లించేలా చూడాలన్నారు. ఖమ్మం డివిజన్ లో రూ. 26 కోట్ల డిమాండ్ ఉండగా, రూ. 4 కోట్లు వసూలు అయినట్లు, అదేవిధంగా కల్లూరు డివిజన్ లో రూ. 40 కోట్ల డిమాండ్ ఉండగా, రూ. 5 కోట్లు ఇప్పటికి వసూలు అయినట్లు ఆయన అన్నారు. డిమాండ్ చెల్లించే విధంగా దరఖాస్తుదారుని చైతన్య పరచాలన్నారు. కళ్యాణలక్ష్మి, శాదిముబారక్ దరఖాస్తుల విచారణ ఎప్పటికప్పుడు చేస్తూ, దరఖాస్తుల పరిష్కారం వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఇక్కడ పథకాన్ని ప్రభుత్వం గ్రీన్ ఛానల్ క్రిందకు తెచ్చినందున బడ్జెట్ కొరకు వేచివుండాలైన అవసరం లేదని, కావున తహశీల్దార్లు తమకు వచ్చిన దరఖాస్తులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకొని మంజూరుకు సమర్పించాలన్నారు. సమస్యలు త్వరిత గతిన పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ఎస్. మధుసూదన్, డిఆర్వో శిరీష, ఖమ్మం ఆర్డీవో రవీంద్రనాథ్, ఏడి సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్ శ్రీనివాసులు, కలెక్టరేట్ ఏవో శ్రీనివాసరావు, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్ లు వెంకటేశ్వర్లు, రాంబాబు, సత్యనారాయణ, హాజింగ్ డిఇ కృష్ణ రెడ్డి, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎర్రుపాలెం మండలం లో పర్యటించిన మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

ఎర్రుపాలెం, కెరటం స్టాన్

రేమిడిచర్ల గ్రామంలో ఇటీవల మరిచిపోయిన మొండెంపల్లె శ్రీనివాస్ రావు గారి పెద్ద కుమారుడు వెంకట్రావు గారి రోజు (మెతుకు) కార్యక్రమం లో పాల్గొని వెంకట్రావు చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించిన పాంగులేటి... అనంతరం మృతుని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి తనవంతుగా ఆర్థిక సహాయం అందజే. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ పెద్దలు అయిలూరి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కోటా రాంబాబు, స్థానిక సర్పంచ్ పురుషోత్తం రాజు, ఎంపీటీసీ వెంకయ్య అప్పయ్య, అంకసాల శ్రీనివాస్ రావు, శీలం వెంకట్రామిరెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, గుండలరాజు, కొప్పర్తి ఆదిరెడ్డి గారు,



కొల్లు శ్రీనివాస్ రావు, కొల్లు గాంధీ గారు, శీలం జనార్దన్ రెడ్డి, వెన్నుపూస కృష్ణ రెడ్డి, రామకృష్ణ రెడ్డి, కొత్తపాలెం సర్పంచ్ నాగమణి గారు, కత్తి రవి, ప్రశాంత్, నాని, గంటా వెంకటేశ్వర రావు, యస్సం కోటేశ్వరరావు, యర్రగుంట రమేష్, సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మంత్రి మహమూద్ అలీ కి స్వాగతం పలికిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, కెరటం స్టాన్

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని సీక్వెల్ లో ఇఫ్తార్ విందుకు హాజరయ్యేందుకు ఖమ్మం విచ్చేసి, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయాల మరియు నివాసంలో రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ గారికి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి సాదర స్వాగతం పలికారు.

## దళితబంధు యూనిట్లను

## సద్వినియోగం చేసుకొవాలి

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 20: కెరటం స్టాన్



దళితబంధు యూనిట్లను సద్వినియోగం చేసుకొని, సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం ద్వారా ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ స్నేహలత మొగిలి అన్నారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్, శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తాతో కలిసి చింతకాని మండలం అనంతసాగర్ గ్రామంలో క్షేత్రస్థాయిలో లబ్ధిదారులు నిర్వహిస్తున్న కిరాణి, డ్యూటీ, తదితర యూనిట్లను సందర్శించి, యూనిట్ల నిర్వహణ తీరును పరిశీలించారు. లబ్ధిదారులతో యూనిట్ల అభివృద్ధి, లాభాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. యూనిట్ల మంజూరుకు ముందు కుటుంబ పరిస్థితి, ఆదాయం, యూనిట్ల మంజూరుతో నిర్వహణ ఆదాయం గురించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనుభవం ఉన్న యూనిట్లను ఎంచుకోవడం వల్ల నిర్వహణ సులభతరమయి మంచి ఆదాయం వస్తుందన్నారు. యూనిట్లతో ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందడంతో పాటు నలుగురికి ఉపాధి కల్పించాలన్నారు. దళితలందరూ ఆర్థికంగా బలోపేతం అవడం వల్ల తమ పిల్లలను ఉన్నత చదువులు చదివించాలని, చదువుతోనే సమాజంలో మంచి గౌరవం లభిస్తుందని ఆమె అన్నారు. తమకు కేటాయించిన యూనిట్లను తామే నిర్వహించుకోవాలని ప్రభుత్వ కల్పించిన గొప్ప అవకాశాన్ని సద్వినియోగం పర్చుకోవాలని, ఇతరు లీజుకు ఇవ్వడం వంటి చర్యలు చేయరాదని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.పి.డి.ఓ శ్రీనివాసరావు, ఎం.పి.ఓ రవీందర్, అధికారులు తదితరులు తదితరులు ఉన్నారు.

# బీసీ జేఏసీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా పాగర్తి నియామకం

నేలకొండపల్లి, కెరటం స్టాన్

బీసీ జేఏసీ పాలేరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా పాగర్తి సుధాకర్ను నియమించారు గురువారం నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో %దీజ జోజు% పాలేరు నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం పాగర్తి సుధాకర్ అధ్యక్షతన జరిగింది.



ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన %దీజ జోజు% ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు పాల్వంచ రామారావు మాట్లాడుతూ చట్ట సభలో బీసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పించాలని, బీసీలకు %దీజ% బంధు ప్రకటించాలని, వచ్చే ఎన్నికల్లో పాలేరు నుండి ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా బీసీలకు సీటు కేటాయించాలని, జిల్లాలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో %దీజ% భవనం ఏర్పాటు చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా %దీజ జోజు% పాలేరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా నేలకొండపల్లి మండలం కొత్త కొత్తూరు గ్రామానికి చెందిన పాగర్తి సుధాకర్ ను నియమించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో %దీజ% సంఘం నియోజకవర్గ నాయకులు అన్నారపు రాములు, మారిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనపల్లి రాము, తోగటి నాగచారి, రామవరపు నాగరాజు, పంతురి నర్సింహారావు, బండి బ్రహ్మాం, గోపీ, క్రాంతి, శ్రీని, వెంకటాచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఐకెపి వివోఎల సమ్మెకు మద్దతు తెలిపిన బీఎస్పీ

కెరటం స్టాన్ ఏప్రిల్ 20 దుమ్ముగూడెం

ఐకెపి వివోఎ ల రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనకు సమ్మెకు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ దుమ్ముగూడెం మండల కమిటీ మద్దతు తెలిపింది ఈ మేరకు గత నాలుగు రోజులుగా మండల కేంద్రం లక్ష్మీనగరం ఎస్ బి ఐ సెంటర్లో కొనసాగుతున్న వివో ఏ ల సమ్మె శిబిరం వద్దకు బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కంచర్ల సింహాద్రి ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ నాయకుల బృందం వెళ్లి మద్దతు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐకెపి వివో ఏ లు ప్రజలకు ప్రభుత్వాలకు మద్దతు సమన్వయ పూర్వకం, సమన్వయ పరిస్థితులకు - మార్గాలను చూపుతూ పలు విభాగాలలో డ్యూకా సంఘాలకు, స్త్రీ నిధి రుణాలకు, ఆన్ లైన్ మీటింగ్ లకు, ప్రభుత్వపరమైన సర్వేలు చెయ్యటం ఇలా ఎన్నో విధాలుగా వారి సమయాన్ని మించి విధులు నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ వారి సేవలకు కేవలం నెలకు %జీపీ% లకు ప్రభుత్వం రూ 3900, చెల్లించడం దారుణం అన్నారు. చాలిచాలని జీతాలతో వారి జీవితాలు అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోతున్నా వారి శ్రమను గుర్తించకపోవడం ఈ నియంత ప్రభుత్వ



పాలనకు నిదర్శనమని ఆరోపించారు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే బాధలులేని పాలన వస్తుందని చెప్పి, అధికారంలో కూర్చున్న కె సి ఆర్ ప్రభుత్వం పలు రంగాల ఉద్యోగుల జీవితాలతో ఆటలా దుకుంటు, ఎందరో జీవితాలను బలితీసుకుంటుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం వెంటనే వివో ఏ ల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కారం చేసే సన్న విరమించవేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు వివో ఏలు తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం చేసే ప్రత్యక్ష పరోక్ష పోరాటంలో బీఎస్పీ పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బి ఎస్ పి మండల ఉపాధ్యక్షులు - సొంది వెంకట్రాజు సెక్టార్ అధ్యక్షులు భూపతి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

